
Produktinformation

CODIAGNOSTIX® 
FÜR DENTALLABORE
Leistungsstarke Planung im Handumdrehen.

OFFENPRODUKTIV KOLLABORATIV

490.783.indd   1490.783.indd   1 26/04/2023   17:1526/04/2023   17:15



2

„coDiagnostiX® hat mir geholfen, zusätzliche Umsätze zu 
generieren, denn jetzt kann ich dem externen Markt neue 
Leistungen anbieten wie Bohrschablonen, provisorische 
Versorgungen in Kombination mit einer Bohrschablone oder 
sogar Designservices auf der Basis von DICOM-Daten.”

Maurizio Mozzanica, Dentallabor Artitec, Italien
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BEHANDLUNGSPLANUNG UND 
GEFÜHRTE CHIRURGIE: EINE 
WICHTIGE ENTSCHEIDUNG.

Es ist an der Zeit, in die digitale Zahnmedizin einzusteigen. Wie? 
Binden Sie coDiagnostiX® in Ihren Labor-Workflow ein. Bieten Sie 
Ihrem professionellen Netzwerk erstklassige Planungs- und Ferti-
gungsservices, steigern Sie Ihre Effizienz, bringen Sie Ihr Labor auf 
Wachstumskurs und verbessern Sie die Beziehung zu Ihren Part-
ner-Zahnarztpraxen.

490.783.indd   2490.783.indd   2 26/04/2023   17:1526/04/2023   17:15



33coDiagnostiX® coDiagnostiX®

UNTERSTÜTZEN SIE IHRE 
ZAHNÄRZTE/-ÄRZTINNEN, 
IHREN PATIENT/INNEN ZU EINEM 
STRAHLENDEN LÄCHELN VERHELFEN.

GEFÜHRTE CHIRURGIE
Produzieren Sie eine breite Auswahl an Bohrscha-
blonen für verschiedenste Anwendungen und hel-
fen Sie Ihren Zahnärzten und -ärztinnen, vorher-
sagbare Patientenergebnisse zu erzielen.

ÄSTHETISCHE ERGEBNISSE
Unterstützen Sie Ihre Partner-Zahnarztpraxen, 
indem Sie individuelle Komponenten für hoch-
wertige ästhetische Versorgungen gestalten und 
herstellen.

SOFORTVERSORGUNGSPROTOKOLLE
Bieten Sie Ihren Zahnärzten/-ärztinnen optimale 
Unterstützung bei Sofortversorgungsprotokollen, 
indem Sie am Tag des chirurgischen Verfahrens die 
benötigten individuellen provisorischen Versor-
gungen liefern.

NAHTLOSE ZUSAMMENARBEIT
Unterstützen Sie Ihre Zahnärzte/-ärztinnen mit ei-
nem umfassenden Serviceangebot, damit sie sich 
voll und ganz auf ihre Patient/innen konzentrieren 
können.
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ERLEBEN SIE DEN 
UNTERSCHIED.
Entdecken Sie unsere leistungsstarke Planungssoftware, 
mit der Sie das Potenzial Ihres Labors voll ausschöpfen 
und Ihre Zahnarztpraxen optimal unterstützen können.

coDiagnostiX® coDiagnostiX®
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ERWEITERTES LEISTUNGSANGEBOT
Bieten Sie eine breite Auswahl an Services für 
die Behandlungsplanung und das Design und die 
Herstellung von chirurgischen Schablonen und 
Prothetikkomponenten für ein breites Indikations-
spektrum an.

NAHTLOSE ZUSAMMENARBEIT
Nutzen Sie die verbesserten kollaborativen Funkti-
onen, um das Partnerlabor der Wahl für Ihre Zahn-
arztpraxen zu werden.

HÖHERE PRODUKTIVITÄT
Profitieren Sie von leistungsstarken Funktionen, 
die über die Implantatplanung hinausgehen, und 
optimieren Sie Ihren digitalen Workflow.

HERVORRAGENDE KONNEKTIVITÄT
Dank offener Schnittstellen können Sie ganz ein-
fach eine Verbindung zu Ihrer CAD-Software und 
Ihrem 3D-Drucker herstellen oder digitale Scans 
importieren, die Sie von Ihren Zahnarztpraxen er-
halten.

INTEGRIERTE BIBLIOTHEK
Unterstützen Sie Ihre Zahnarztpraxen mit einer 
umfassenden Auswahl an Implantaten, Hülsen, 
Sekundärteilen und Scankörpern für vollständig 
geführte chirurgische Verfahren. Dank der integ-
rierten Bibliothek steht Ihnen eine breite Auswahl 
an Elementen der meisten wichtigen Hersteller so-
fort zur Verfügung.
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LEISTUNGSSTARKE 
PLANUNG IM 
HANDUMDREHEN.
coDiagnostiX® bietet integrierte Kommunikationswerkzeuge, eine 
umfangreiche Elementbibliothek und offene Schnittstellen für ein 
nahtloses und effektives Serviceangebot. Verpassen Sie nicht die 
Chance, diese bahnbrechenden Funktionen zu entdecken. 

6 coDiagnostiX®

CLOUDBASIERTE ZUSAMMENARBEIT
Tauschen Sie Daten ganz einfach über caseXchange™ 
aus, um eine nahtlose Zusammenarbeit mit Ihrem 
Praxis netzwerk zu gewährleisten. Greifen Sie auf 
Straumann Services wie Smile in a Box™ oder die 
Straumann Zentralfertigung zu, um bei Bedarf Pro-
duktionsspitzen abzufedern.

ERWEITERTES LEISTUNGSANGEBOT
Bieten Sie Ihren Zahnarztpraxen die Herstellung von 
Bohrschablonen an. Nutzen Sie unseren wegweisen-
den Synergy-Workflow, um individuelle Elemente für 
die provisorische Sofortversorgung oder Gingivafor-
mer zu gestalten und zu fertigen.

coDiagnostiX®
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HÖHERE PRODUKTIVITÄT
Optimieren Sie den Workflow für die Versor-
gung von zahnlosen Patient/innen, indem Sie in 
coDiagnostiX® ein Schnittprofil definieren, um die 
Herstellung von Knochenreduktionsschablonen 
und stapelbaren Lösungen zu vereinfachen.

coDiagnostiX®
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KOMPLETTLÖSUNG
Profitieren Sie von einer umfassenden Lösung, die 
ein breites Indikationsspektrum unterstützt, wie 
Implantation, Endodontie, Gingivektomie, Sinus-
lift und vieles mehr. Nutzen Sie den coDiagnostiX® 
Mesh Editor, um Ihre Planungssoftware um 
CAD-Anwendungen zu erweitern und so die Work-
flows für das Design von Bohrschablonen und im-
plantatchirurgische Verfahren mit Zahnextraktion 
zu verbessern.

OFFENES SYSTEM
Dank einer umfassenden Elementbibliothek mit 
Implantaten, Hülsen, Sekundärteilen und Scan-
körpern der meisten grossen Hersteller können 
Sie Ihre Unterstützung auf die individuellen Prä-
ferenzen Ihrer Zahnärzte/-ärztinnen abstimmen. 
Der Export von STL-Dateien gemäss Branchenstan-
dard gewährleistet Kompatibilität mit offenen 
CAD-Lösungen und 3D-Druckern.

codiagnostix.com/demo
Besuchen Sie unsere 
Website oder laden Sie eine 
Demoversion herunter.
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GEFÜHRTE CHIRURGIEBEHANDLUNGSPLANUNG

coDiagnostiX®

SERVICELEISTUNGEN IN EINEM 
DIGITALEN WORKFLOW.
Werden Sie das Partnerlabor der Wahl für Ihre Zahnarztpraxen. 

coDiagnostiX®10 coDiagnostiX®10 coDiagnostiX®

HERSTELLUNG DER 
BOHRSCHABLONE

DESIGN DER 
BOHRSCHABLONE

PLANUNGS-
SERVICEDATENIMPORT

DENTALLABOR

ZAHNARZTPRAXIS
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RESTAURATIVE 
BEHANDLUNGGEFÜHRTE CHIRURGIEBEHANDLUNGSPLANUNG

coDiagnostiX® 11coDiagnostiX®coDiagnostiX® 11coDiagnostiX®

DESIGN UND HERSTELLUNG 
VON PROTHETIKKOMPONENTEN

HERSTELLUNG DER 
BOHRSCHABLONE

DESIGN DER 
BOHRSCHABLONE
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IMMER NOCH NICHT SICHER? 
WIR HELFEN IHNEN!
Sie möchten Ihr Dentallabor auf Wachstumskurs bringen? Die digitale 
Zahnmedizin kann Ihnen helfen, die Weichen für Ihre berufliche 
Zukunft zu stellen.

Kontaktieren Sie Ihren lokalen Straumann Group Vertreter, um eine 
Live-Demo zu vereinbaren und mehr über unsere Digital Solutions 
zu erfahren.

International Headquarters
Institut Straumann AG
Peter Merian-Weg 12
CH-4002 Basel, Switzerland
Phone +41 (0)61 965 11 11
Fax +41 (0)61 965 11 01
www.straumann.com

© Institut Straumann AG, 2023. Alle Rechte vorbehalten.
Straumann® und/oder andere hier erwähnte Marken und Logos von Straumann® sind Marken oder 
eingetragene Marken der Straumann Holding AG und/oder ihrer verbundenen Unternehmen.

Legal manufacturer
Dental Wings GmbH
Düsseldorfer Platz 1
09111 Chemnitz
Germany 49
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